



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce/diplomové práce: *

Cyklus autorských knih na téma: Barevný ilustrovaný kalendář pro děti na zed'

Práci předložil student: KOCHOVÁ Aneta

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti

Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce *

Práci hodnotil:

akad. mal. Renáta Fučíková

1. Cíl práce

Aneta Kochová splnila cíl své práce, kalendář splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Aneta Kochová zjevně tíhne k veristickému ztvárnění viděného, což dokazuje nejen její bakalářská práce, ale především reprodukce jejích starších prací. Myslím, že její výprava do české přírody, kam s sebou bere i dětského příjemce, byl nápad vcelku šťastný. Krásné přírody není nikdy dost.

Měla bych pár poznámek ke stylizaci a k volbě techniky. I z předchozích prací se mi jeví, že Aneta dokáže dobře pracovat se světelnou atmosférou. Ve svém kalendáři používá hru světla v některých ilustracích také velmi zdařile: Duben, Červenec, Říjen a Prosinec patří

k těm vydařeným. Světlo v nich vytváří impresi, záznam okamžiku. Po obsahové stránce nerozumím, proč se ocitlo kvetoucí pampeliškové pole v měsíci Srpnu. Naopak z hlediska formy má právě tato ilustrace příjemně plochou kompozici, jakou známe ze současných naučných japonských ilustrací.

Kombinovaná technika, kterou Aneta zvolila, skýtá příjemné možnosti vyjádření, rozumím místům, kde pracuje se světlým pastelem. Ráda bych jí však rozmluvila přehnaně širokou paletu barev. Domnívám se, že určitá barevná úspornost by mohla výrazu jejích ilustrací prospět.

Po stránce úpravy chválím rozmáchlé pojetí ilustračního podkladu obálky, ale je škoda, že uvnitř kalendáře Aneta zvolila opatrné umístění ilustrací uvnitř stránky. Myslím, že ilustrace mohly být umístěné na ořez a kompozice měly odvážněji vyrazit ven z prostoru formátu. Pak bych také doporučila sjednocení typografie na obálce a uvnitř v kalendáriu. Velkorysost ilustrační práce však převažuje nad nedostatky.

3. Vyjádření o plagiátorství

Kalendář Anety Kochové není plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výbornou a doufám, že toto hodnocení bude pro Anetu jakýmsi závazkem k budoucímu ještě lepšímu výkonu.

Datum:

15.05.2018

Podpis:

